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خبر

والیبال نشسته قهرمانی جهان

 معرفی تیم 12 نفره 
برای مأموریت تکراری

ملی‌پوشان اعزامی به مسابقات والیبال نشسته 
قهرمانی جهان مشخص شدند تا برای کسب 
عنوان قهرمانی چندباره در این مسابقات به 
میدان بروند. رقابت‌های والیبال نشسته 
قهرمانی جهان در روزهای 10 تا 17 جولای )19 
تا 26تیر( در شهر هانگژو در کشور چین برگزار 
می‌شود و تیم ملی ایران به‌عنوان پرافتخارترین 
تیم رقابت‌ها در آن شرکت خواهد کرد. اردوی 
متصل به اعزام این تیم از دیروز )سه‌شنبه( آغاز 
شده و تا 14 تیرماه ادامه دارد. میثم حاج‌بابایی 
)آذربایجان شرقی(، صادق بیگدلی، حمیدرضا 
عباسی، امیررضا میرزایی )تهران(، مهدی 
بابادی، علی اکبری )خراسان رضوی(، داود 
علیپوریان )قزوین(، حسین گلستانی )قم(، 
پارسا محمدی )کردستان(، مسعود امامی 
)کرمانشاه(، محمد نعمتی، جمال نظری، 
وحید بایلری )گلستان(، میثم علیپور )گیلان(، 
حسین دریکوند و رسول اسدی )لرستان(، 
مرتضی مهرزاد )مازندران( ملی‌پوشانی هستند 
که در این اردو زیر نظر هادی رضایی سرمربی، 
امین اصغری، رمضان صالحی، مجتبی قنبری 
مربیان تیم ملی به تمرین می‌پردازند. از بین 
این نفرات 12نفر در لیست نهایی حضور دارند. 
بر این اساس داود علیپوریان، صادق بیگدلی، 
حمیدرضا عباسی، میثم حاج‌بابایی، مهدی 
بابادی، علی اکبری، حسین گلستانی، مسعود 
امامی، محمد نعمتی، جمال نظری، میثم 
علیپور و مرتضی مهرزاد، 12ملی‌پوش اعزامی به 
چین هستند. تیم ملی ایران یکشنبه‌شب راهی 
شانگهای می‌شود و از آنجا نیز به سمت شهر 
هانگژو خواهد رفت. تیم مردان ایران به‌عنوان 
مدافع عنوان قهرمانی در گروهD با بوسنی، 

لهستان و ژاپن همگروه است.

 درخواست کبدی‌کاران
 برای برپایی اردوی خارجی

مسئولان فدراسیون کبدی در نشست کارشناسی 
این فدراسیون در وزارت ورزش و جوانان خواهان 
برپایی اردوی خارجی برای تیم‌های ملی شدند. 
جلسه کارشناسی فدراسیون کبدی به منظور 
پیگیری برنامه‌های آماده‌سازی تیم‌های ملی 
این رشته برای حضور در بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ 
ناگویا به ریاست وزیر ورزش و جوانان برگزار شد.

 اردوی تیم‌های ملی کبدی مردان و زنان در 
شرایطی به‌طور مستمر برگزار شده که در حال 
حاضر اصلی‌ترین نیاز این ملی‌پوشان حضور 
در اردوهای تدارکاتی با رقباست. مسئولان 
فدراسیون کبدی با بیان اینکه هند و چین‌تایپه 
اصلی‌ترین حریفان کبدی ایران در آسیا هستند، 
از وزارت ورزش و جوانان درخواست برپایی این 

تمرین مشترک را مطرح کردند. 
دکتر احمد دنیامالی در این رابطه دستور داد، 
رایزنی‌های لازم برای اعزام کبدی‌کاران کشورمان 
جهت تشکیل اردوی مشترک با یکی از تیم‌های 
ح آسیایی انجام شود و وزارت ورزش و  مطر
جوانان هم مساعدت‌های موردنیاز را در این 

مسیر انجام خواهد داد.
 وزیر ورزش و جوانان با اشاره به اینکه کبدی 
همواره جزو رشته‌های پرافتخار ورزش کشور 
بوده و فراتر از حد انتظار ظاهر شده است 
تأکید کرد که انتظار این وزارتخانه از تیم‌های 
ملی کبدی بانوان و آقایان در بازی‌های آسیایی 

ناگویا کسب مدال طلاست.

اسکان ۲۰۰ هزار نفر در اماکن ورزشی
با هماهنگی استانداری تهران، تمام اماکن 
ورزشی، سالن‌ها، ورزشگاه‌ها و خوابگاه‌های 
تحت پوشش وزارت ورزش برای اسکان ۲۰۰ 
هزار نفر زائر در مراسم تشییع در اختیار ستاد 
خدمات‌رسانی قرار خواهد گرفت. حبیب 
ستوده‌نژاد مدیر ورزش و جوانان تهران در 
این‌باره گفت: »با دستور وزیر ورزش و استاندار 
تهران تمامی اماکن و مجموعه‌های ورزشی 
اعم از ورزشگاه آزادی، انقلاب، تختی، شیرودی 
و... که تحت پوشش وزارت ورزش است در 
اختیار شهرداری قرار خواهد گرفت تا آماده 
خدمت‌رسانی به زائران باشند.« او با اشاره 
به اینکه استانداری تهران ظرفیت اسکان ۲۰۰ 
هزار نفر را برای اداره کل ورزش جوانان در نظر 
گرفته است، ادامه داد: »این ظرفیت شامل 
کلیه ورزشگاه‌های روباز، سرپوشیده، خوابگاه‌ها 
و اماکن ورزشی است که تحت پوشش وزارت 
ورزش در سراسر استان تهران هستند که پس 
از تجهیز برای اسکان زائران در اختیار شهرداری 
تهران قرار خواهد گرفت.« همچنین ستوده‌نژاد 
۴۰ موکب در مسیرهای تعیین  از پیش‌بینی 
شده در مراسم تشییع خبر داد: »مسئولیت 
این موکب‌ها بر عهده خادم مسئول بسیج 
ورزشکاران شهر تهران است که البته به جز 
این ۴۰ موکب ۲ موکب دیگر توسط اداره کل 
ورزش و جوانان استان تهران و وزارت ورزش در 
ورزشگاه حیدرنیا و مصای تهران برپا خواهد 
شد. باشگاه‌ها از جمله استقلال و پرسپولیس 
و فدراسیون‌ها در طول مسیر از ۳ راهی دماوند 
تا میدان آزادی با برپایی موکب‌های خود آماده 
خدمات‌رسانی به زائران مراسم تشییع خواهند 
بود که این موکب‌ها از روز شنبه برپا می‌شوند 
و تا پایان روز دوشنبه به زائران خدمات ارائه 

خواهند داد.«

اعلام نهایی رشته‌های حاضر در کاروان ایران برای بازی‌های آسیایی ناگویا

 فهرست شلوغ
کمیته ملی المپیک پس از برگزاری چندین دور نشست 
کارشناسی و تخصصی با فدراسیون‌های کاندید اعزام و 
انجام هماهنگی‌های لازم با نهادهای ذی‌ربط، فهرست 
نهایی رشته‌های اعزامی کاروان ورزشی جمهوری اسامی 
ایران به بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ آیچی–ناگویا را به همراه 
تعداد ورزشکاران اعزامی هر رشته نهایی و اعام کرد. 
کمیته ملی المپیک اعام کرده این تصمیم در پی 
بررسی‌های دقیق فنی، ارزیابی عملکرد فدراسیون‌ها، 
وضعیت آمادگی ورزشکاران، شانس کسب موفقیت در 
رقابت‌ها و همچنین با در نظر گرفتن سیاست‌های کلان 

اعزام کاروان ورزشی کشور اتخاذ شده است.
این در حالی است که با یک نگاه اجمالی به این لیست 
می‌توان حداقل به یک حقیقت پی برد که اشکلاتی در آن 
وجود دارد. به‌طور مثال در خبر جداگانه‌ای که روز گذشته 
منتشر شده بود، اعلام شده بود که ژیمناستیک با 9نفر 
راهی ناگویا می‌شود اما در این لیست هشت نفر اعلام 
شده است. علاوه بر این خبری از تیم هندبال مردان 
و بانوان در این فهرست نیست که نشان می‌دهد این 
رشته از فهرست حذف شده است. این در حالی است که 
هندبالی‌ها اعلام کردند که سرمربی خارجی جذب کردند 

تا برای این بازی‌ها آماده شوند.
با اعام کمیته ملی المپیک ثبت‌نام نهایی 282 ورزشکار 
)191 ورزشکار مرد و 91 ورزشکار زن( معرفی شده از سوی 
فدراسیون‌های اعزامی توسط کمیته ملی المپیک در درگاه 
رسمی ثبت‌نام ستاد برگزاری بیستمین دوره بازی‌های 
آسیایی ۲۰۲۶ آیچی–ناگویا در حال انجام است. براساس 
تصمیم کمیته ملی المپیک، کاروان اعزامی جمهوری 
اسامی ایران در این دوره از بازی‌ها با نام شهدای مدرسه 
شجره طیبه »فرشته‌های میناب« در این رویداد بزرگ 

قاره‌ای حضور خواهد یافت.

مدت‌ها بود که خبری از اسطوره‌ کشتی ایران 
نبود. مردی هم‌دوره با مردانی از جنس طلا 
برای کشتی ایران که سال‌ها بود به دلیل 
بیماری با مشکلات زیادی روبه‌رو شده بود. 

حالا از او خبری آمده است. خبری تلخ و 
ناراحت کننده که حکایت دارد او هم به عبدالله 
موحد و امامعلی حبیبی و سایر قهرمانان دوره 

طلایی کشتی ایران پیوسته است.
محمود ملاقاسمی، آخرین بازمانده تیم ملی 
کشتی آزاد اعزامی به مسابقات جهانی 1951 
هلسینکی فنلاند بود. تیمی که برای اولین‌بار 
با هدایت صائب اریکان راهی مسابقات قهرمانی 

جهان شد.
 محمود ملاقاسمی به همراه محمدمهدی 
یعقوبی، مهدی مقرب، علی غفاری، عبدالله 

مجتبوی، غلامرضا تختی، عباس زندی و احمد 
وفادار ترکیب تیم ملی کشتی آزاد به مسابقات 
قهرمانی جهان بودند که محمود ملاقاسمی 
آخرین بازمانده این تیم بود که او هم دارفانی 

را وداع گفت.
با وجودی‌که از محمود ملاقاسمی در این 
سال‌های اخیر خبری نبود اما نامی نبود که 
در غبار زمان گم ‌شود؛ مردی از جنس پولاد و 
اخلاق، از نسل پهلوانانی که کشتی را نه فقط 
روی تشک، که در سجاده جوانمردی معنا 

می‌کردند.

محمود ملاقاسمی آخرین بازمانده نسل 
جوانمردان کشتی ایران است که از آنها 

نیکنامی و افتخار به جای مانده است.
محمود ملاقاسمی هم مثل هم‌نسلی‌های 
خودش است، وقتی یادش می‌کنی، بیش از 
آنکه تصویرِ کسب مدال‌های جهانی و المپیک 
پیش چشمانمان بیاید، تصویرِ آن »معرفت و 

نجابت« در ورزش آن روزگار جان می‌گیرد.
در روزگاری که کشتی با پوست و گوشت مردم 
گره خورده بود، ملاقاسمی و هم‌تیمی‌هایش 
با قامت استوار و نگاهی که همیشه بوی 

فروتنی می‌داد، نشان داد که قهرمانی در 
سکوی نخست، تنها قطعه‌ای کوچک از 
پازل بزرگِ »ماندگاری« است. او از نسلِ 
کشتی‌گیرانی بود که برای نامِ ایران، نه 
برای نامِ خویش، بند کفش‌هایش را محکم 

می‌کرد.
امروز که به کارنامه افتخاراتش نگاه می‌کنیم، به 
مدال نقره المپیک ۱۹۵۲ هلسینکی و برنز جهانی 
۱۹۵۱ هلسینکی می‌رسیم؛ اما شاید بزرگترین 
مدال او، همان احترامی باشد که هنوز بعد از 
دهه‌ها، در صدای لرزانِ پیشکسوتان و یادِ نسل 

قدیمِ کشتی، زنده است.
محمود ملاقاسمی اگر چه سال‌ها بود با 
عصا راه می‌رفت و حتی این اواخر دیگر با 
عصا هم نمی‌توانست حرکت کند اما نمادِ 
یک »آرامشِ پرقدرت« بود. او ثابت کرد که 
می‌توان قهرمانِ جهان بود، می‌توان در 
اوجِ قله‌های افتخار ایستاد و با این‌همه، 
همچنان همان »آقای بی‌ادعای« همیشگی 
باقی ماند. او بخشی از شناسنامه کشتی 
ایران است؛ شناسنامه‌ای که با عرقِ جبین 
و شرافتِ پهلوانانِ قدیمی امضا شده است. 
او سال‌ها در خانه نشست و در بستر بیماری 
ماند و کمتر کسی سراغی از او گرفت اما 
هرگز لب به گلایه نگشود. هرگز از وزیری یا 
رئیس فدراسیونی چیزی نخواست و همیشه 
با وجود هزار و یک مشکلی داشت، در خلوت 
خود آرام و متین نشست تا پیک مرگ به 
سراغش بیاید. یاد و نامش در قلبِ ورزش 
دوستان ایرانی همواره به نیکی می‌ماند؛ چرا 
که مصداق همان جمله کلیشه‌ای است که 
می‌گوید قهرمانانِ واقعی هرگز نمی‌میرند، 
بلکه تنها به تالارِ خاطراتِ ابدی یک ملت 
کوچ می‌کنند. ورزش ایران در این یک سال 
گذشته اسطوره‌های بزرگی را از دست داد، 
قهرمانان اساطیری که شاید هیچ وقت 
نظیر آنها نیاید و چقدر جای این قهرمانان 
در ورزش ایران خالی خواهد بود. چقدر 
دلمان برای ملاقاسمی، موحد و حبیبی که 
در این یک سال اخیر از دستشان دادیم تنگ 

خواهد شد.

گزارش یک

محسن وظیفه
خبر‌نگار

تیم ملی بسکتبال با برد میلیمتری ۷۲ - ۶۸ 
مقابل سوریه، گام مهمی در مسیر صعود به 
جام جهانی بسکتبال ۲۰۲۷ برداشت و حضور 
خود را در مرحله دوم مسابقات انتخابی قطعی 
کرد. این دیدار که در سالن پرنس حمزه شهر 
امان اردن برگزار شد، یکی از حساس‌ترین 
مسابقات گروه C بود و در نهایت با برتری 

ایران به پایان رسید.
ایران این بازی را بسیار خوب شروع کرد و با 
دفاع منظم و حمات مؤثر، کوارتر اول را با 
نتیجه ۲۱ - ۱۲ به سود خود به پایان رساند. 
در کوارتر دوم هم اگرچه سوریه عملکرد 
بهتری نسبت به ابتدای مسابقه داشت، اما 
تیم کشورمان همچنان برتری خود را حفظ 
کرد و با نتیجه ۳۸ ۳۱- راهی رختکن شد. 
با شروع نیمه دوم، شرایط بازی تغییر کرد. 
سوریه با افزایش فشار دفاعی و استفاده بهتر 
از موقعیت‌های هجومی، کوارتر سوم را ۲۵ 

۱۲- به سود خود به پایان رساند و حتی برای 
دقایقی از ایران پیش افتاد. با این حال، تجربه 
بازیکنان ایران در دقایق حساس مسابقه 
تعیین‌کننده بود. تیم ملی در کوارتر چهارم 
با ارائه نمایشی منسجم در دفاع و حمله، 11 
امتیاز عقب افتاده را جبران کرد و این کوارتر 
را ۲۲ ۱۲- برد تا در نهایت با نتیجه ۷۲ ۶۸- 

پیروز میدان شد.
از نظر آماری، مسابقه بسیار نزدیک بود. ایران 
حدود ۴۰ درصد و سوریه حدود ۴۲ درصد از 
شوت‌های خود را تبدیل به امتیاز کردند. 
با این حال، ایران در شوت‌های دو امتیازی 
عملکرد بهتری داشت، در حالی که سوریه 
پرتاب‌های سه‌امتیازی موفق‌تر ظاهر  در 
شد. در طول مسابقه، پنج بار تیم پیشتاز 
تغییر کرد و چهار بار هم نتیجه مساوی شد 
که نشان‌دهنده رقابت فشرده دو تیم بود. 
بیشترین اختاف ایران در جریان بازی ۱۱ 

امتیاز و بیشترین برتری سوریه ۱۲ امتیاز 
ثبت شد.

در بخش عملکرد فردی، پیتر گیرگوریان 
بهترین بازیکن ایران از نظر شاخص کارایی 
)بود و نقش مهمی در پیروزی تیم ایفا کرد. 
در سوی مقابل، محمد بلال عطلی با کسب 
۱۷ امتیاز، بهترین امتیازآور سوریه لقب گرفت 
و یکی از عوامل اصلی بازگشت این تیم در نیمه 
دوم بود. این پیروزی اهمیت زیادی برای تیم 
ملی ایران داشت چرا که صعود این تیم به 
مرحله دوم انتخابی جام جهانی ۲۰۲۷ را قطعی 
کرد. در حال حاضر تیم ملی در گروه E مرحله 
دوم رقابت‌ها قرار خواهد گرفت؛ گروهی که 
از دو تیم برتر گروه A و C تشکیل می‌شود. در 
حال حاضر تیم‌های استرالیا و نیوزیلند صعود 
خود به دور بعد را قطعی کرده‌اند و باید دید دو 
بازی دیگر ایران مقابل تیم‌های اردن و سوریه 
به چه شکل پیش خواهد رفت تا جایگاه ایران 

و حریف احتمالی مشخص شوند.
برد میلیمتری ایران مقابل سوریه اگرچه این 
تیم را امیدوار و صعودش به دور بعد را قطعی 
کرده اما کار برای شاگردان مانولوپولوس 
هنوز تمام نشده و سروقامتان باید فردا 
برای انتقام به مصاف اردن رفته و بعد از آن 
هم 14 تیر مجدداً مقابل سوریه قرار بگیرند 

تا تکلیف صدرنشین گروه A مشخص شود. 
مانولوپولوس بسیاری از بازیکنان نخبه خود 
را به دلیل مصدومیت و مشکلات شخصی در 
اختیار ندارد و همین موضوع تا حدودی دست 
او را بسته است؛ موضوعی که حالا باعث شده 
او بیشتر از هروقت دیگری روی انگیزه بازیکنان 

جوانش و تاکتیک تیمی کار کند.

از فروپاشی در کوارتر سوم تا صعود به دور دوم انتخابی جام جهانی

نبرد شاگردان مانولوپولوس برای صدرنشینی

حسن یزدانی با غلبه بر امیرعلی آذرپیرا در مسابقه 
انتخابی وزن 97 کیلوگرم نام خودش را به عنوان 
نماینده این وزن برای حضور در مسابقات 
قهرمانی جهان مطرح کرد اما واقعاً او می‌تواند 
در جهانی قزاقستان کشتی بگیرد؟ این سؤال 

بعد از کشتی که او مقابل آذرپیرا 
در انتخابی تیم ملی گرفت، به 

دغدغه اصلی کادرفنی تیم ملی 
کشتی آزاد تبدیل شده است. 

به خصوص اینکه تصاویری از 
آذرپیرا منتشر شده که نشان 
می‌دهد او از ناحیه پیشانی 
ضربه زیادی را تحمل کرده 
و حالا مشخص است که بر 

خاف اظهارنظر علیرضا دبیر 
که مشکلات داوری را رد کرده بود، 

داوران در این مسابقه تصمیمات 
خوبی را نگرفتند. حالا با توجه به 
این اتفاقات و اینکه حسن یزدانی 
نشان داد از فرم اصلی خودش خیلی 

فاصله دارد، کادرفنی نگران نتایج مسابقات 
جهانی قزاقستان است. وزن 97 کیلوگرم 
مسابقات کشتی آزاد قهرمانی جهان در سال 
2026 قزاقستان با حضور کایل اسنایدر، رشید 
سعدالله‌اف، احمد تاجیدینف و چند نفر دیگر 
از نفرات مطرح برگزار می‌شود و این می‌تواند 
یک قرعه سخت برای حسن یزدانی باشد. 
یزدانی به عنوان پر مدال‌ترین کشتی‌گیر 
تاریخ ایران اگر در مسابقات قهرمانی 
جهان شکست سختی را متحمل شود 
حتماً در عملکرد سایر نفرات تأثیر‌گذار 
خواهد بود. به همین دلیل کادرفنی 
به این موضوع فکر می‌کند که 
ممکن است شکست احتمالی 
یزدانی باعث شود تا کل تیم زمین 
بخورد. به همین دلیل یک ایده 
حالا مطرح است که حسن یزدانی 
به بازی‌های ناگویا اعزام شود که 
از سطح فنی پایین‌تری برخوردار 

. ست ا

ترکیب تیم ملی تنیس روی میز ایران در بازی‌های 
آسیایی مشخص شد و ندا شهسواری نتوانست 
بین نفرات اعزامی قرار بگیرد. در پایان 
رقابت‌های تنیس روی میز انتخابی تیم ملی 
زنان جهت حضور در بازی‌های آسیایی ناگویا و 

رقابت‌های قهرمانی آسیا، اعضای تیم ملی 
مشخص شدند. در این رقابت ۱۶ نفر 

از برترین‌های ایران در سالن امیر 
احتشام‌زاده مجموعه ورزشی 

انقاب به مدت سه روز به 
مصاف هم رفتند که در پایان 
مهشید اشتری از خراسان 

رضوی قهرمان شد، ستایش 
عنوان  همدان  از  ایلوخانی 
نایب قهرمانی را به دست آورد و 

فاطمه یاری از مازندران بر سکوی 
سوم قرار گرفت. ندا شهسواری 

کاپیتان تیم ملی زنان ایران در دیدار 
سرنوشت‌ساز سه بر یک مقابل اشتری 
شکست خورد و بازی‌های ناگویا را 

از دست داد. به این ترتیب و بنا بر اعام کمیته 
ملی المپیک مبنی بر اعزام دو ورزشکار زن به 
بازی‌های آسیایی، مهشید اشتری و ستایش 
ایلوخانی نمایندگان ایران‌ در ناگویا خواهند بود. 
ندا شهسواری از باسابقه‌ترین پینگ‌پنگ‌بازان 
دختر ایران است که سه دوره در المپیک و 
بازی‌های آسیایی حضور داشته و این‌بار 
هم می‌توانست چهارمین حضورش را 
تجربه کند اما حالا ظاهراً او به پایان 
دوران قهرمانی خود نزدیک شده 
است. البته او در ترکیب قهرمانی 
آسیا حضور دارد. با توجه به اینکه 
تیم ملی تنیس روی میز زنان ایران 
در بازی‌های قهرمانی آسیا حضور 
دارد با ترکیب نفرات اول تا چهارم 
راهی ازبکستان می‌شود و مهشید 
ایلوخانی، فاطمه  اشتری، ستایش 
یاری و ندا شهسواری ترکیب تیم‌ملی در 
مسابقات قهرمانی آسیا ۲۰۲۶ را تشکیل 

می‌دهند.

 معرفی دختران پینگ‌پنگ‌باز برای ناگویا

ندا شهسواری، در انتهای خط
ترکیب تیم ملی کشتی آزاد برای جهانی، دور از پیش‌بینی‌ها

حسن یزدانی به جهانی نمی‌رود؟

 وداع وداع
 با آخرین بازمانده با آخرین بازمانده

محمود ملاقاسمی هم رفت کنار حبیبی و موحدمحمود ملاقاسمی هم رفت کنار حبیبی و موحد


